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Agenda Gedeputeerde Staten 
Datum 06-05-2026 
 

  
01 
 

Opening en agenda 
 

02 
 

Vaststellen besluitenlijst vergadering Gedeputeerde Staten d.d. 21 april 2026 
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Beantwoording Statenvragen PvdD - Verdwijnen van blauw en groen uit Flevoland 
Op 25 maart 2026 heeft het college van Gedeputeerde Staten de schriftelijke vragen 
van de Statenfractie van de Partij voor de Dieren ontvangen met als onderwerp 
‘Verdwijnen van blauw en groen uit Flevoland’. Aan het college wordt gevraagd de 
antwoorden op deze vragen vast te stellen. 
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Actualisatie gebiedsdossiers drinkwaterwinningen Flevoland 
Gedeputeerden Staten wordt gevraagd de gebiedsdossiers voor de 
grondwaterwinningen Fledite, Spiekzand, Harderbroek en Bremerberg vast te stellen. 
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Beeldvorming PS IPO P&C-documenten 
Het Interprovinciaal Overleg (IPO) is een samenwerkingsverband van de twaalf 
provincies. Jaarlijks stelt het IPO een Programmabegroting en een Jaarrekening en 
Jaarverslag op. Deze worden jaarlijks besproken in de Statencommissie Economie, 
Mobiliteit en Samenleving. Om het Jaarverslag 2025 van het IPO en de 
Tussenrapportage 2026 en de aanzet voor een IPO-begroting voor het jaar 2027 goed 
te kunnen bespreken in deze Statencommissie wordt aan Gedeputeerde Staten 
gevraagd een tweetal memo’s Beeldvorming vast te stellen. 
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Boekjaarsubsidie Horizon B.V. 2026 
Horizon is onze regionale ontwikkelingsmaatschappij. Zij hebben als taak om 
provinciaal beleid op het gebied van innoveren, internationaliseren en investeren uit 
te voeren. Aan Gedeputeerde Staten wordt voorgesteld een boekjaarsubsidie voor 
uitvoering van het jaarplan 2026 te verlenen aan Horizon. 
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Organisatievorm Energie Expertisecentrum Flevoland (statutair stichting DE-on) 
De stichting Energie Expertisecentrum Flevoland (EEF) krijgt van de provincie 
subsidie. Naar aanleiding van een motie in 2025 is onderzocht of het meerwaarde 
heeft om deze stichting om te vormen tot een verbonden partij. Aan Gedeputeerde 
Staten wordt gevraagd op basis van het uitgevoerde onderzoek een antwoord vast te 
stellen op deze vraag. 
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Prestatieovereenkomst POP3 2026 Flevoland (uitvoeringskosten RVO) 
De uitvoering van het derde Plattelands-Ontwikkelingsprogramma (POP3) is 
afgerond. Aan het college van Gedeputeerde Staten wordt gevraagd met de 
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO) een prestatieovereenkomst aan te 
gaan waarmee RVO in staat wordt gesteld om het POP3 programma definitief te 
afronden. 
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Programmabegroting Het Flevolands Archief 2027  - 2030 voor zienswijze en 
jaarrekening 2025 
Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd een voorstel aan Provinciale Staten te 
doen over het wel of niet indienen van een zienswijze op de ontwerp 
programmabegroting 2027 - 2030 van Het Flevolands Archief. 
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Bestuursovereenkomst IBT 2026-2030 provincie en Waterschap Zuiderzeeland 
Gedeputeerde Staten wordt voorgesteld een nieuwe Bestuursovereenkomst 
Interbestuurlijk toezicht (IBT) 2026-2030 aan te gaan met Waterschap Zuiderzeeland. 
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Indeling woningmarktregio's 
Provincies worden met de aankomende Wet versterking regie volkshuisvesting 
verplicht om gemeenten in te delen in woningmarktregio’s. Aan het college wordt 
gevraagd de woningmarktregio’s voor de Flevolandse gemeenten vast te stellen.  
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Nagekomen stukken 
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Afzonderlijke PS-Mededelingen 
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Sluiting 
 

 


